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PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

EN TRÁMITE

6L/PE-1540 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad
exterior a Argentina, dirigida al Gobierno.

6L/PE-1541 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de
solidaridad exterior a Cabo Verde, dirigida al
Gobierno.

6L/PE-1542 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad
exterior a Honduras, dirigida al Gobierno.

6L/PE-1543 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad
exterior a Marruecos, dirigida al Gobierno.

6L/PE-1544 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad
exterior a Perú, dirigida al Gobierno.

6L/PE-1545 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad
exterior a Senegal, dirigida al Gobierno.

6L/PE-1546 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad
exterior a Uruguay, dirigida al Gobierno.

6L/PE-1547 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad
exterior a Venezuela, dirigida al Gobierno.

6L/PE-1548 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad
exterior a Mauritania, dirigida al Gobierno.

6L/PE-1549 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de
solidaridad exterior a Guatemala, dirigida al
Gobierno.

6L/PE-1550 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de
solidaridad exterior a Guinea Bissau, dirigida al
Gobierno.

6L/PE-1551 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad
exterior a Cuba, dirigida al Gobierno.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 4 de
octubre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

4.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Argentina, dirigida al Gobierno.

4.2.-  Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Cabo Verde, dirigida al Gobierno.

4.3.-  Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Honduras, dirigida al Gobierno.

4.4.-  Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Marruecos, dirigida al Gobierno.

4.5.-  Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Perú, dirigida al Gobierno.

4.6.-  Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Senegal, dirigida al Gobierno.

4.7.-  Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Uruguay, dirigida al Gobierno.

4.8.-  Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Venezuela, dirigida al Gobierno.

4.9.-  Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Mauritania, dirigida al Gobierno.

4.10.-  Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Guatemala, dirigida al Gobierno.

4.11.-  Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Guinea Bissau, dirigida al Gobierno.

4.12.-  Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre ayudas de solidaridad exterior a
Cuba, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite las preguntas de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento, indicándose que, a efectos
de contestación, se entenderán como una única pregunta,
habida cuenta de la conexión material de las cuestiones
suscitadas, por lo que se procederá a su contestación de
forma conjunta, sin perjuicio de que la respuesta deba
contener referencia a todos y cada uno de los extremos
interesados.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 171 y concordantes del Reglamento del Parlamento,
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de Canarias,
para su respuesta escrita.
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PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.245, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades públicas o privadas
beneficiarias, y resultado de las mismas, que ha concedido
el Gobierno de Canarias a Argentina para proyectos en el
Exterior?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.246, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades públicas o privadas
beneficiarias, y resultado de las mismas, que ha concedido
el Gobierno de Canarias a Cabo Verde para proyectos en
el Exterior?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.247, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades públicas o privadas
beneficiarias, y resultado de las mismas, que ha concedido
el Gobierno de Canarias a Honduras para proyectos en el
Exterior?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.248, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades públicas o privadas
beneficiarias, y resultado de las mismas, que ha concedido
el Gobierno de Canarias a Marruecos para proyectos en
el Exterior?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.249, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades públicas o privadas
beneficiarias, y resultado de las mismas, que ha concedido
el Gobierno de Canarias a Perú para proyectos en el
Exterior?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.250, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades beneficiarias, y resulta-
do de las mismas, que ha concedido el Gobierno de
Canarias a Senegal a proyectos en el Exterior?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.251, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades beneficiarias, y resulta-
do de las mismas, que ha concedido el Gobierno de
Canarias a Uruguay a proyectos en el Exterior?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.252, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades públicas o privadas
beneficiarias, y resultado de las mismas, que ha concedido
el Gobierno de Canarias a Venezuela para proyectos en el
Exterior?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.253, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades públicas o privadas
beneficiarias, y resultado de las mismas, que ha concedido
el Gobierno de Canarias a Mauritania para proyectos en
el Exterior?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.254, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades públicas o privadas
beneficiarias, y resultado de las mismas, que ha concedido
el Gobierno de Canarias a Guatemala para proyectos en
el Exterior?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.255, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades públicas o privadas
beneficiarias, y resultado de las mismas, que ha concedido
el Gobierno de Canarias a Guinea Bissau para proyectos
en el Exterior?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.256, de 23/9/05.)

¿Cuáles han sido las ayudas de solidaridad exterior,
criterios de otorgación, entidades públicas o privadas
beneficiarias, y resultado de las mismas, que ha concedido
el Gobierno de Canarias a Cuba para proyectos en el
Exterior?

Canarias, a 20 de septiembre de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Fernando Toribio
Fernández.

6L/PE-1629 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica Perpetuo Socorro de Las Palmas de
Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1630 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica Roca de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1631 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica San Roque de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
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6L/PE-1632 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica La Paloma de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1633 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica Santa Catalina de Las Palmas de
Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1634 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica San José de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1635 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica La Cajal de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1636 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica Nuestra Sra. del Carmen de las Palmas de
Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1637 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica San Juan de Dios de Las Palmas de
Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1638 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
al Dermatológico de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1639 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Residencia La Garita de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1640 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica Hospiten Rambla de Santa Cruz de Tenerife,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1641 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica Capote de Santa Cruz de Tenerife, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1642 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica La Colina de Santa Cruz de Tenerife,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1643 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica Parque de Santa Cruz de Tenerife, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1644 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica San Juan de Dios de Santa Cruz de Tenerife,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1645 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica Bellevue de El Puerto de la Cruz, Tenerife,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1646 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a las clínicas del sur de Tenerife, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1647 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Cía. Actividades Turísticas Sanitarias, SA, de Santa
Cruz de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1648 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a Hospiten Tamaragua de Tenerife, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1649 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
al Hospital de Dolores de La Palma, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1650 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
al Hospital de Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

6L/PE-1651 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones
a la Clínica Hospiten Lanzarote, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 4 de
octubre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

4.80.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
Perpetuo Socorro de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad.

4.81.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
Roca de Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

4.82.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
San Roque de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.83.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
La Paloma de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.84.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
Santa Catalina de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a
la Sra. consejera de Sanidad.

4.85.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
San José de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.86.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
La Cajal de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.87.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
Nuestra Sra. del Carmen de las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
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4.88.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
San Juan de Dios de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad.

4.89.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones al
Dermatológico de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a
la Sra. consejera de Sanidad.

4.90.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la
Residencia La Garita de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.91.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
Hospiten Rambla de Santa Cruz de Tenerife, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.92.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
Capote de Santa Cruz de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad.

4.93.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
La Colina de Santa Cruz de Tenerife, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.94.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
Parque de Santa Cruz de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad.

4.95.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
San Juan de Dios de Santa Cruz de Tenerife, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.96.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Clínica
Bellevue de El Puerto de la Cruz, Tenerife, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.97.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a
las clínicas del sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad.

4.98.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la Cía.
Actividades Turísticas Sanitarias, SA, de Santa Cruz de
Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

4.99.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a Hospiten
Tamaragua de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

4.100.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones al
Hospital de Dolores de La Palma, dirigida a la Sra. conse-
jera de Sanidad.

4.101.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones al
Hospital de Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

4.102.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre inspecciones a la
Clínica Hospiten Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite las preguntas de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento, indicándose que, a efectos de con-
testación, se entenderán como una única pregunta, habida
cuenta de la conexión material de las cuestiones suscitadas,
por lo que se procederá a su contestación de forma conjunta,
sin perjuicio de que la respuesta deba contener referencia a
todos y cada uno de los extremos interesados.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Teresita Morales de León, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 165 y siguientes del Reglamento de la
Cámara presenta las siguientes preguntas a la Sra. consejera
de Sanidad, para su respuesta por escrito.

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.371, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica Perpetuo Socorro de Las Palmas
de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.372, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica Roca de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.373, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica San Roque de Las Palmas de
Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.374, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones efectuadas
a la Clínica La Paloma de Las Palmas de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.375, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica Santa Catalina de Las Palmas de
Gran Canaria?
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PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.376, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica San José de Las Palmas de
Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.377, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica La Cajal de Las Palmas de
Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.378, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica Nuestra Sra. del Carmen de
Las Palmas de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.379, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica San Juan de Dios de Las Palmas
de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.380, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas al Dermatológico de Las Palmas de
Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.381, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Residencia La Garita, de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.382, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica Hospiten Rambla de Santa Cruz de
Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.383, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica Capote de Santa Cruz de Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.384, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica La Colina de Santa Cruz de
Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.385, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica Parque de Santa Cruz de Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.386, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica San Juan de Dios de Santa Cruz de
Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.387, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica Bellevue de El Puerto de la Cruz,
Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.388, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a las clínicas del sur de la isla de Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.389, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Cía. Actividades Turísticas Sanitarias, SA,
de Santa Cruz de Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.390, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a Hospiten Tamaragua, en Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.391, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas al Hospital de Dolores (La Palma)?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.392, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas al Hospital de Lanzarote?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.393, de 28/9/05.)

¿Cuántas y cuáles son las fechas de las inspecciones
efectuadas a la Clínica Hospiten Lanzarote?

Canarias, a 27 de septiembre de 2005.- DIPUTADA DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Teresita
Morales de León.
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6L/PE-1652 De la Sra. diputada D.ª Teresita Mora-
les de León, del GP Socialista Canario, sobre
recalificaciones de la Clínica Perpetuo Socorro de
Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1653 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica Roca de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1654 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica San Roque de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1655 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica La Paloma de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1656 De la Sra. diputada D.ª Teresita
Morales de León, del GP Socialista Canario, sobre
recalificaciones de la Clínica Santa Catalina de
Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1657 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica San José de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1658 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica La Cajal de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1659 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre
recalificaciones de la Clínica Nuestra Sra. del Carmen
de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1660 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre
recalificaciones de la Clínica San Juan de Dios de
Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1661 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
del Dermatológico de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1662 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Residencia La Garita de Gran Canaria, dirigida a
la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1663 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica Hospiten Rambla de Santa Cruz de Tenerife,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1664 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica Capote de Santa Cruz de Tenerife, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1665 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica La Colina de Santa Cruz de Tenerife,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1666 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica Parque de Santa Cruz de Tenerife, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1667 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica San Juan de Dios de Santa Cruz de Tenerife,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1668 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica Bellevue de El Puerto de la Cruz, Tenerife,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1669 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de las clínicas del sur de Tenerife, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1670 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre
recalificaciones de la Cía. Actividades Turísticas
Sanitarias, SA, de Santa Cruz de Tenerife, dirigida a
la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1671 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica Hospiten Tamaragua de Tenerife, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1672 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
del Hospital de Dolores de La Palma, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

6L/PE-1673 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
del Hospital de Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

6L/PE-1674 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Clínica Hospiten Lanzarote, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 4 de
octubre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

4.103.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica Perpetuo Socorro de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

4.104.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica Roca de Gran Canaria, dirigida a la Sra. conse-
jera de Sanidad.

4.105.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica San Roque de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

4.106.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica La Paloma de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
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4.107.-  De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León,  del  GP Socia l is ta  Canar io ,  sobre
recalificaciones de la Clínica Santa Catalina de
Las  Palmas  de  Gran Canar ia ,  d i r ig ida  a  la
Sra. consejera de Sanidad.

4.108.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica San José de Las Palmas de Gran Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

4.109.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica La Cajal de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad.

4.110.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León,  del  GP Socia l is ta  Canar io ,  sobre
recalificaciones de la Clínica Nuestra Sra. del Carmen
de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.111.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León,  del  GP Socia l is ta  Canar io ,  sobre
recalificaciones de la Clínica San Juan de Dios de
Las  Palmas  de  Gran Canar ia ,  d i r ig ida  a  la
Sra. consejera de Sanidad.

4.112.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones del
Dermatológico de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a
la Sra. consejera de Sanidad.

4.113.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Residencia La Garita de Gran Canaria, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.114.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica Hospiten Rambla de Santa Cruz de Tenerife,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

4.115.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica Capote de Santa Cruz de Tenerife, dirigida a
la Sra. consejera de Sanidad.

4.116.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica La Colina de Santa Cruz de Tenerife, dirigida a
la Sra. consejera de Sanidad.

4.117.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica Parque de Santa Cruz de Tenerife, dirigida a
la Sra. consejera de Sanidad.

4.118.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León,  del  GP Socia l is ta  Canar io ,  sobre
recalificaciones de la Clínica San Juan de Dios de
Santa Cruz de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

4.119.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica Bellevue de El Puerto de la Cruz, Tenerife,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

4.120.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
las clínicas del sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad.

4.121.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
de la Cía. Actividades Turísticas Sanitarias, SA, de
Santa Cruz de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

4.122.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica Hospiten Tamaragua de Tenerife, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.123.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
del Hospital de Dolores de La Palma, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

4.124.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones
del Hospital de Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

4.125.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de
León, del GP Socialista Canario, sobre recalificaciones de
la Clínica Hospiten Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera
de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite las Preguntas de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento, indicándose que, a efectos
de contestación, se entenderán como una única pregunta,
habida cuenta de la conexión material de las cuestiones
suscitadas, por lo que se procederá a su contestación de
forma conjunta, sin perjuicio de que la respuesta deba
contener referencia a todos y cada uno de los extremos
interesados.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Teresita Morales de León, diputada del
Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo
de lo dispuesto en los artículos 165 y siguientes del
Reglamento de la Cámara presenta las siguientes
preguntas a la Sra. consejera de Sanidad, para su
respuesta por escrito.

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.394, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica Perpetuo Socorro
de Las Palmas de Gran Canaria?



Núm. 201 / 14 18 de octubre de 2005 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.395, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y
grupo ha tenido hasta la actualidad la Clínica Roca de
Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.396, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica San Roque de
Las Palmas de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.397, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica La Paloma de
Las Palmas de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.398, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica Santa Catalina de
Las Palmas de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.399, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica San José de
Las Palmas de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.400, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica La Cajal de
Las Palmas de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.401, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica Nuestra Sra. del
Carmen de Las Palmas de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.402, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica San Juan de Dios
de Las Palmas de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.403, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad el Dermatológico de
Las Palmas de Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.404, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Residencia La Garita de
Gran Canaria?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.405, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica Hospiten Rambla
de Santa Cruz de Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.406, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica Capote de
Santa Cruz de Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.407, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica La Colina de
Santa Cruz de Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.408, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica Parque de
Santa Cruz de Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.409, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica San Juan de Dios
de Santa Cruz de Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.410, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica Bellevue de
El Puerto de la Cruz, Tenerife?
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PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.411, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad las clínicas del sur de la isla
de Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.412, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y
grupo ha tenido hasta la actualidad la Cía. Activida-
des Turísticas Sanitarias, SA, de Santa Cruz de
Tenerife?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.413, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la clínica Hospiten
Tamaragua, en Tenerife?

PREGUNTA
(Registro de entrada núm. 3.414, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo ha
tenido hasta la actualidad el Hospital de Dolores (La Palma)?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.415, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad el Hospital de Lanzarote?

PREGUNTA

(Registro de entrada núm. 3.416, de 28/9/05.)

¿En qué fechas y qué recalificaciones de nivel y grupo
ha tenido hasta la actualidad la Clínica Hospiten
Lanzarote?

Canarias, a 27 de septiembre de 2005.- DIPUTADA DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Teresita
Morales de León.
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